Информация о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства 
Новокривошеинского сельского поселения

На территории Новокривошеинского сельского поселения на 01.04.2023г. зарегистрированы 7 индивидуальных предпринимателей с различными видами экономической деятельности и один сельскохозяйственный производственный кооператив. Имеется отдельная категория субъектов – это обособленные подразделения организаций состоящих на налоговом учете преимущественно в г. Томске, осуществляющие хозяйственную деятельность на территории Кривошеинского района.
Сельское хозяйство является одной из ведущих отраслей Новокривошеинского сельского поселения. Сельскохозяйственный производственный кооператив «Кривошеинский» образован в июне 2002 года на производственной базе бывшего коллективного сельскохозяйственного предприятия «Кривошеинский».
Основой производственной деятельности хозяйства является молочное животноводство. СПК «Кривошеинский» – второе по величине и производственным показателям сельскохозяйственное предприятие в Кривошеинском районе. Основной производственной деятельностью СПК «Кривошеинский» в животноводстве является молочное - мясное  направление, в растениеводстве – выращивание зерна на продажу и корм скоту, заготовка кормов для КРС.
 	Индивидуальными предпринимателями на территории Новокривошеинского сельского поселения представлены следующие виды деятельности:
	торговля оптовая неспециализированная;
	строительство жилых и нежилых домов;
	производство электромонтажных работ;
	производство мебели;
	производство штукатурных работ;
	торговля розничная прочая в неспециализированных магазинах;
	деятельность автомобильного грузового транспорта.  
Анализ количества субъектов малого и среднего предпринимательства, ведущих деятельность на территории Новокривошеинского сельского поселения, на протяжении ряда лет свидетельствует об отрицательной динамике этого показателя. Причинами являются изменения законодательства, влияющие на объем обязательных платежей, а так же отсутствие контроля со стороны соответствующих структур за деятельностью субъектов предпринимательства. Структура сферы малого и среднего предпринимательства выглядит следующим образом. Учитывая, что малому и среднему бизнесу свойственны краткосрочные финансовые вложения, с достаточно гарантированной доходностью, безусловно, лидируют, по количеству субъектов, предприятия розничной торговли.
Магазины обеспечивают жителей поселения продуктами питания и товарами первой необходимости. Специализированные магазины отсутствуют. Государственные торговые точки на территории поселения отсутствуют.
Организаций, образующих инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства,  на территории Новокривошеинского сельского поселения нет.
На территории Новокривошеинского сельского поселения конкурсов на оказания финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в 2022-2026 гг. не планируется.
