В Кривошеинском районе Томской области после вмешательства прокуратуры проведен капитальный ремонт муниципальной квартиры

Прокуратура Кривошеинского района Томской области провела проверку по обращению местной жительницы о нарушении ее жилищных прав.
Установлено, что в 2006 году заявительнице по договору социального найма была предоставлена квартира в с. Петровка Кривошеинского района. В 2020 году по результатам обследования заключением межведомственной комиссии жилое помещение признано подлежащим капитальному ремонту. Однако сельская администрация длительное время меры к его проведению не принимала, что послужило поводом для обращения женщины в прокуратуру.
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки прокуратурой района Главе Петровского сельского поселения внесено представление об устранении нарушений жилищного законодательства. 
По результатам рассмотрения представление удовлетворено, Администрацией сельского поселения проведены работы по ремонту пола в коридоре и на кухне, замене бруса под кухонным окном.
